

మానేరు

# జనత

తెలుగు దినపత్రిక ఇది జనం గొంతుక



## మహా గణపతిమ్ మనసా స్మరామి గంగమ్మ ఒడికి.. గణనాథుడు...

**కోలాహలంగా గణనాథుని నిమజ్జనాలు..**  
అంగరంగ వైభవంగా పూర్తయిన నవరాత్రోత్సవాలు  
వైభోవపేతంగా గణనాథుల శోభయాత్ర  
ప్రత్యేకార్షణగా ప్యారిస్ లైన్ గణపతి శోభయాత్ర  
శోభయాత్రకు భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు



నవరాత్రులు వైభవంగా పూజలందుకున్న గణనాథుడు సోమవారం గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. కరీంనగర్ పట్టణంలో గణనాథుని నిమజ్జనాన్ని నిర్వహించుకుంటూ అంగరంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. నిష్ఠతో ప్రత్యేకంగా పూజలు చేసిన భక్తులు గణనాథుని శోభయాత్రకు భారీగా తరలివచ్చి విక్షించారు. అయా మండపాల్లో గణనాథుని దర్శనానికి భక్తులు తరలివచ్చి భారులు తీరారు. దీంతో నిమజ్జనం రోజు మండపాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. పురోహితులు నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలకు భక్తులు అత్యధికంగా పాల్గొన్నారు. దీంతో కరీంనగర్ పట్టణంలోని అడపడుచుల దండియా కోలాటాలు, డీజే సౌండ్లతో మారుమ్రోగి కోలాహలంగా గణనాథుని శోభయాత్ర సూతన శోభను సంతరించుకుంది. పోలీస్ పటిష్ఠమైన భద్రత, ఫహార మధ్య గణనాథులు నిమజ్జనానికి మానకొండూర్ చెరువుకు శోభయాత్రగా భయలుదేలి.. గంగమ్మ ఒడిలోకి చేరారు.



## అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిమజ్జనోత్సవం..

కరీంనగర్ టవర్ సర్కిల్ వద్ద నెం. 1 గణ నాథునికి.. ప్రత్యేక పూజలు చేసిన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

కరీంనగర్-జనత స్పూస్ : గణేశ్ నిమజ్జనోత్సవాలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో కొనసాగుతున్నాయి. నగరంలోని అయా మండపాల సుండి శోభయాత్ర సు ప్రారంభించిన భక్తులు డప్పు చప్పుళ్లు, నృత్యాల మధ్య టవర్ సర్కిల్ గుండా మానకొండూర్ చెరువు వరకు వెళ్లి నిమజ్జనం చేస్తున్నారు. వేడుకల్లో భాగంగా నగరంలోని టవర్ సర్కిల్ వద్ద 1వ నెం. విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్. జిల్లా కలెక్టర్ పమేల సత్యతి, మేయర్ సునిల్ రావు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులు



### నేడు ప్రజాపాలన దినోత్సవం

కరీంనగర్లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, సిరిసిల్లలో బివ్ ఆర్ బినివాస్..

జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ.. వేడుకలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

కరీంనగర్/సిరిసిల్ల-జనత స్పూస్ : సెప్టెంబర్ 17ను పురస్కరించుకుని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా అయా జిల్లాల్లో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు అధికారులు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో నిర్వహించే వేడుకలకు రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హాజరు కానున్నారు. తొలుత అమర వీరుల స్మారకం వద్ద ఆయన నివాళ్లు అర్పించిన అనంతరం పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో పాల్గొంటారు. జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి పోలీసు పందనం, జాతీయ, తెలంగాణ



# విభిన్నం..విసూత్నం.. లక్షలాది మందికి నేత్రానందం



## అన్ని దారులూ అటు వైపే..!

ప్యారీస్ లేన్ గణ నాథున్ని దర్శించుకున్న భక్త జనం ఒక్కో రోజు ఒక్కో రూపంలో ఆకట్టుకున్న ప్రదర్శనలు యేదాది పొడవునా గుర్తుండే సవరాశ్రులు ఉమాపుత్ర ఉత్సవ కమిటీకి హ్యూట్రాప్

కరీంనగర్-జనత స్టూన్ : విసూత్నం..విభిన్నం..లక్షలాది మంది భక్తులను ఆకట్టుకున్న ఆ మండపమే ఓ అద్భుతం! తొమ్మిది రోజులూ ఓ జాతరలా..పుణ్య క్షేత్రాన్ని తలపింప జేసింది. యేదాది పొడవునా కళ్ల ముందు సాక్షాత్కరించేలా ఈ సవరాశ్రుల ప్రదర్శనలు నిలిచాయి. ఆధ్యాత్మిక, ద్వైవ భక్తి ఉట్టిపడేలా భక్తులను కట్టి పడేశాయి. రాష్ట్రంలోనే అరుదైన మండపాల్లో ఒకటిగా ఇది నిలుస్తుండనడంలో అతియశోక్తి లేదు. కరీంనగర్ విద్యానగర్ ప్యారీస్ లేన్ గణేశ్ మండపం ప్రత్యేకతలు అన్నీ ఇన్నీ కావు. తొమ్మిది రోజులు ఇట్టే గడిచాయా..అన్నట్లుగా భక్తుల మనస్సులో నాటాయి. ఉమాపుత్ర ఉత్సవ కమిటీ ప్రతినిధుల సమైక్యత, ఆధ్యాత్మిక సేవను కొనియాడుతున్నారూ భక్తజనం. గణ నాథున్ని అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ఊరేగింపుగా నిమజ్జనం చేసిన తీరూ ప్రత్యేకమే!



కరీంనగర్ విద్యానగర్ ప్యారీస్ లేన్లోని గణేశ్ మండపం ఈ గణేశ్ సవరాశ్రోత్సవాల్లో ఓ ప్రత్యేకతను చాటింది. తొమ్మిది రోజుల పాటు ఉమాపుత్ర ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ కోటా సతీష్ అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించిన వేడుకలు హైలైట్స్. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం కుభేర లక్ష్మి గణపతి రూపంలో గణ నాథున్ని అలంకరించారు. మూడు రోజుల పాటు ఈ ప్రదర్శన, గణ నాథున్ని చూసి తరించేందుకు తండోప తండాలుగా భక్తులు తరలి వచ్చారు. ఆదివారం ఒకే రోజు 50 వేలకు పైగా భక్తులు వచ్చి ప్రదర్శన, గణ నాథుని దర్శించుకోవడం విశేషం. సుమారు రూ. 35 లక్షల కొత్త కరెన్సీతో మండప ప్రాంతాన్ని అలంకరించి, అద్భుతమైన లైటింగ్ మధ్య భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకునేలా తీర్చి దిద్దారు. మండపం నుండి ఫర్లాంగ్ వరకు ట్రాఫిక్ నిలిచి పోవడంతో ఇద్దరు ట్రాఫిక్ సీబల పర్యవేక్షణలో పోలీసులు శ్రమ పడాల్సి వచ్చింది. ఇలా చివరి మూడు రోజులు ఎక్కువ సంఖ్యలో ఈ ప్యారీస్ లేన్ గణనాథున్ని దర్శించుకున్నారు.

**తొమ్మిది రోజులూ..నేత్రానందమే!**  
ఈ నెల ఏడో తేదీ వినాయక చతుర్థి నుండి సోమవారం నిమజ్జనం రోజు వరకు..ప్రతీ రోజు నేత్రానందమే. ఆధ్యాత్మిక సందేశాలు, కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఆకట్టుకుంటున్నారు. మహా రుద్రాభిషేకం హైలైట్స్ గా నిలిచింది. నేపాల్ ఖట్వాండ్ సమీప ప్రాంతంలో తీసుకొచ్చిన రుద్రాక్షలతో పశుపతి లింగం, అమరీనాథ్ లోని మంచు శివలింగం, సవధాన్యాలతో గణపతి ప్రతిమ తయారు చేసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మరో రోజు శ్రీ కృష్ణ లీలలు ఆకట్టుకోగా..ఇక గణ నాథునికే న్యేవేద్యాలైతే ఔరా అనేలా నివేదించారు. మండపాన్ని సందర్శించిన వారిలో భక్తి భావం ఉట్టి పడేలా..మరిచి పోలేని మధురాసు భూతిని కల్పించాయి ఇక్కడి దృష్ట్యాలు.

**ఉమాపుత్ర ఉత్సవ కమిటీ హ్యూట్రాప్**  
నగరంలోని విద్యానగర్ ప్యారీస్ లేన్లో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ్ ప్రతిష్ఠా, సవరాశ్రోత్సవాలు ఆద్యాంతం భక్తుల్లో ఆసక్తిని మరింత పెంచాయి. కోట సతీష్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ ఉత్సవాలు..వికృతా భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా జరిగాయి. కాలనీ వాసులు, కమిటీ సభ్యులు..చివరి వరకు ఎక్కడా తగ్గకుండా భక్తులకు సేవలందించారు. వాలంటీర్లు, వివిధ విభాగాల ప్రతినిధులు తమదైన శైలిలో ఉత్సాహంగా వేడుకలను నిర్వహించారు. నిమజ్జనోత్సవాన్ని సైతం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో వియ పంకం చేశారు.



## అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిమజ్జనోత్సవం..

మొదటి పిజి తరువాయి ఇందులో పాల్గొన్నారు. మానకొండూర్, కొత్తపల్లి చెరువు, చింతకుంట తెనాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన భారీ శ్రేష్ట ద్వారా నిమజ్జనం చేస్తున్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సీపీ అభిషేక్ మహాంతి అధ్యక్ష్యంలో పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయగా..ఆయా శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో మండప ప్రాంతాలు తీసుకున్నారు అధికారులు. ఫైర్, గజ ఈకాగళ్లు, విద్యుత్ సిబ్బంది అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.



## మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలి

కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా



తంగళ్లపల్లి-జనత స్టూన్ : సిరిసిల్లా జిల్లా తంగళ్లపల్లి మండలంలో కేసీఆర్ కాలనీలో అవసరమైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని అధికారులను కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. ఆ కాలనీని కలెక్టర్ సోమవారం ఉదయం సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులతో మాట్లాడి, వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్వశాసన వాటిక కోసం స్థలాన్ని గుర్తించాలని, నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని తహసీల్దార్ జయంత్ సు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట మున్సిపల్ కమిషనర్ మీర్జా ఫుసహత్ అలీ షేక్ పాల్గొన్నారు.

## వినాయక యూత్ సభ్యులకు టీ షర్టుల పంపిణీ



హుజూరాబాద్ సెప్టెంబరు 16 జనతా స్టూన్: హుజూరాబాద్ మండలం చెల్వూర్ గ్రామానికి చెందిన గుర్రా యూత్ సభ్యులకు అదే గ్రామానికి చెందిన అకినపల్లి దయానా - ఆకాష్ దంపతులు వినాయక నిమజ్జన ఉత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని టీ షర్టులను సోమవారం అందజేశారు. సుమారు 15 వేల రూపాయల విలువ గల 30 టీ షర్టులను యూత్ సభ్యులకు వారు అందజేశారు. ఆకాష్, అక్షయ్, అరవింద్, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# బంగ్లాతో సిరీస్ నుంచి పంత్ ఔట్

# మానేరు జనత

తెలుగు దినపత్రిక ఇది జనం గొంతుక

సమస్య ఏదైనా జరిగింది అంటే... ఇదే మా ఆచారం... ప్రజలు, ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధి మీదే... ప్రజా సమస్యలను వెలికితీసి... వారి పరిష్కారానికి పునాది వేసేది మీదే... మీ సమస్య ఏదైనా మీ తరుపున నిలబడి... అటు అధికారులను గానీ, ఇటు రాజకీయ నాయకులను గానీ నిలబెట్టే నిత్యాన్ని దగ్గరే వేలుస్తుంది జనతా... రండి.. మీ కలాన్ని కడపండి.. మీ గతాన్ని విమర్శించండి.. అందరం కలిసికట్టుగా.. "జనతా"తో కలిసి ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుదాం!! మొక్కతోని దీక్షతో విని చెల్లాం.. శగ్గదేరే!! జనం కోసం "జనతా"..



# వివక్షాలు నన్ను హేళన చేశాయి

పటేల్ గడ్డపై పుట్టిన బిడ్డగా అన్నీ భరించా: మోదీ

దేశంలో తొలి వంద మెట్రో రైలు ప్రారంభం మోదీ స్ఫురించేలా 'నమో భారత్' గా పేరు మార్చు ప్రారంభానికి కొన్ని గంటల ముందు మాల్దీన్ రైల్వే నాగపూర్-సికింద్రాబాద్, దుర్గ్-విశాఖ రూట్లలో 2 వందే భారత్ సహా 5 రైళ్లు ప్రారంభం



గాంధీనగర్, అహ్మదాబాద్, సెప్టెంబరు 16 : మనసునిండా ద్వేషం నింపుకొన్న కొందరు భారత్, గుజరాత్ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించే ఏ అవకాశాన్ని వదిలిపెట్టడం లేదని ప్రధాని మోదీ విమర్శించారు. ఇలాంటి వ్యక్తులు దేశాన్ని బీచ్ఛే ఎజెండాతో భారత సమగ్రత, ఐక్యతను లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారని తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల అమెరికా మిగతా 2 లో

# మీ ఘోషపాఠశాలలో జల్లేళ్లు మొలిపిస్తా

రాజీవ్ విగ్రహాన్ని తాలగించే దమ్ముందా

సచివాలయం ముందు కెసిఆర్ విగ్రహం పెట్టాలని చూశారు రాజీవ్ లేకుంటే దేశంలో విల్లి ఎక్కడుండేది పదేళ్లపాటు కుటుంబ పాలన చేసి.. గాంధీలపై విమర్శలా పదేళ్లపాటు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఎందుకు పెట్టలే రాజీవ్ విగ్రహావిష్కరణ సభలో కెసిఆర్ కుటుంబపై సిఎం రేవంత్ ఫైర్



తెలంగాణ సచివాలయం ఎదుట సిఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నేతలను ఉద్దేశించి సుదీర్ఘంగా విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ అని.. రాష్ట్రాన్ని కాపాడేది కూడా తామే అని రేవంత్ చెప్పారు. జనతా న్యూస్: హైదరాబాద్ : రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే.. దాన్ని తీసేస్తామని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆసందంపై రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేళ్లుగా తెలంగాణ మిగతా 2 లో

# అక్టోబర్లో అర్బులందరికీ రేషన్ కార్డులు

విధివిధానాలు ఖరారు చేస్తున్న కేబినేట్ కమిటీ వివరాలు వెల్లడించిన మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్



జనతా న్యూస్: హైదరాబాద్, : రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసింది. అక్టోబర్లో అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రేషన్, హెల్త్ కార్డులు మంజూరు చేస్తామని ప్రకటించింది. సోమవారం మిగతా 2 లో



# 40వేల మెగావాట్ల గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తి లక్ష్యం

2035 నాటికి చేరుకోవాలన్న పట్టుదల గ్రీన్ పవర్ పెట్టుబడిదారుల సభలో భట్టి గాంధీనగర్, సెప్టెంబర్ 16 : తెలంగాణ రాష్ట్రం 2035 నాటికి 40,000 మెగావాట్ల గ్రీన్ పవర్ను ఉత్పత్తి చేయాలన్న లక్ష్యంతో ముందుకెళ్ళేందుకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. సోలార్ పవర్తో నిరంతర విద్యుత్ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని అన్నారు. అలాగే రైతులకు సోలార్ పవర్ ద్వారా అందించే కార్యక్రమం చేపట్టామని అన్నారు. గుజరాత్ రాష్ట్రం గాంధీనగర్లోని మహాత్మా మందిర్ కన్వెన్షన్ అండ్ ఎగ్జిజియూషన్ సెంటర్లో ప్రధాని నరేంద్రమోదీ అధ్యక్షతన ప్రారంభమైన నాలుగో ప్రపంచ గ్రీన్ పవర్ పెట్టుబడిదారుల మిగతా 2 లో

# మహాగణపతి నిమజ్జనానికి భారీగా ఏర్పాట్లు

జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 300కు పైగా క్రేన్లు ఏర్పాటు ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి వద్ద మంత్రి పాన్నం పూజలు నిమజ్జన ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన మంత్రి మహాగణపతి దర్శనాల నిలిపివేతతో భక్తుల నిరాశ



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16 : గణేశ్ నవరాత్రులు విజయవంతమయ్యాయని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి దర్శించుకుని మిగతా 2 లో



# తెలంగాణలో విద్యావ్యవస్థ రోజురోజుకు పతనం

సంక్షేమ హాస్టళ్లలో సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి హామీరావు బహిరంగ లేఖ జనతా న్యూస్: హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో విద్యావ్యవస్థ రోజురోజుకు పతనమవుతుందని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హామీరావు పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ సంక్షేమ హాస్టళ్లలో నెలకొన్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని కోరుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి హామీరావు బహిరంగ లేఖ రాశారు. దేశ భవిష్యత్తు తరగతి గదిలోనే నిర్మితమవుతుందన్న మాటలకు అత్యంత ప్రాధాన్యమిచ్చిన కెసిఆర్ రాష్ట్రంలో విద్యావ్యవస్థ బలోపేతానికి అనేక చర్యలు తీసుకున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల మిగతా 2 లో

# నాపై హత్యాయత్నానికి కుట్ర

రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు లేవు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే శౌశిక రెడ్డి ఆరోపణలు జనతా న్యూస్: హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16 : తెలంగాణ కోసం చాపదానికైనా సిద్ధమని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే శౌశిక రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు లేవని... తనపై జరిగిన దాడి మిగతా 2 లో

# మజ్లిస్కు భయపడే విమోచనపై వెనకడుగు

కాంగ్రెస్ తీరుపై మండిపడ్డ బండి సంజయ్ జనతా న్యూస్ కరీంనగర్ : మజ్లిస్కు భయపడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ విమోచనను జరపడం లేదని కేంద్ర మంత్రి బండిసంజయ్ ఆరోపించారు. కెసిఆర్ తరహాలోనే రేవంత్ ప్రభుత్వం సాగుతోందన్నారు. తెలంగాణ మిగతా 2 లో









# బంగ్లాదేశ్ సిరీస్ నుంచి పంత్ ఔట్

టీమ్ ఇండియా రెడ్ బాల్ క్రికెట్ సీజన్ ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు. కానీ, దులీప్ ట్రోఫీ 2024 ఉత్సాహం దేశీయ క్రికెట్లోకి తీసుకువచ్చింది. ఇందులో జాతీయ జట్టులోని చాలా మంది ఆటగాళ్ళు కూడా తమ బలాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారు. టోర్నీ రెండో రౌండ్లో కూడా కొంతమంది ఆటగాళ్ళు మంచి ప్రదర్శన చేశారు. ఇందులో వికెట్ కీపర్ బ్యాట్స్మెన్ ఇషాన్ కిషన్ పేరు కూడా ఉంది. అతను భారత్ %డి% కి వ్యతిరేకంగా మొదటి ఇన్నింగ్స్లో అద్భుతమైన సెంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. దానికి అతను బహుమతిని కూడా పొందవచ్చు అని చెబుతున్నారు. ఇషాన్ కిషన్ గత కొన్ని నెలలుగా భారత జట్టుకు దూరంగా ఉన్నాడు. అతను %డిజెజెఎ% సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్లో కూడా

భాగం కాదు. వాస్తవానికి, అతను బీసీసీఐ అడిగిన తర్వాత కూడా దేశవాళీ క్రికెట్లో ఆడటానికి నిరాకరించాడు. అందుకే అతను ఇవన్నీ ఎదుర్కోవలసి వచ్చింది. అయితే, ఇషాన్ ఇప్పుడు మళ్ళీ జట్టులోకి రావడానికి తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాడు. దులీప్ ట్రోఫీకి ముందు బుచ్చిబాబు టోర్నీలో కూడా సెంచరి చేశాడు. గాయం కారణంగా దులీప్ ట్రోఫీ మొదటి రౌండ్లో అతను పాల్గొనేలేకపోయాడు. కానీ, రెండో రౌండ్లో అతను 111 పరుగులతో మంచి ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. %గ్రాఎ% నివేదికలను విశ్లేషిస్తే, అక్టోబర్లో బంగ్లాదేశ్లో జరగనున్న మూడు మ్యాచ్ల %ం%20 సిరీస్కు టీమ్ ఇండియా జట్టులో ఇషాన్ చోటు సంపాదించవచ్చు. అయితే ఈ సిరీస్లో రిషబ్ పంత్కు విశ్రాంతి

అభిషేనే ఇది సాధ్యమవుతుంది. టీ20 ప్రపంచకప్లో కూడా పంత్ అత్యుత్తమ ఫామ్లో కనిపించలేదు. శ్రీలంకతో జరిగిన టీ20 సిరీస్లో అతని బ్యాట్ నుంచి పెద్ద ఇన్నింగ్స్లు లేవు. బంగ్లాదేశ్తో టెస్టు సిరీస్ తర్వాత అతనికి విశ్రాంతి ఇవ్వవచ్చు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో అతని స్థానంలో ఇషాన్ టీ20 జట్టులోకి రావచ్చు అని తెలుస్తోంది. ఈ సిరీస్ అక్టోబర్ 6 నుంచి 12 వరకు జరగనుంది. అదే సమయంలో, నివేదికలను విశ్లేషిస్తే, ఈ టీ20 సిరీస్లో శుభమాన్ గిల్కు కూడా విశ్రాంతి తీసుకోవచ్చని తెలుస్తోంది. వీరితో పాటు, జస్టిన్ బువ్రూ, మహ్మద్ సిరాజ్లకు కూడా భారత టెస్టు క్రికెట్లో బిజీ షెడ్యూల్ కారణంగా విశ్రాంతి ఇవ్వవచ్చు అని వస్తున్నాయి.



## జాన్వీ.. ఇది బిగ్గెస్ట టాస్క్

అలనాటి నటి శ్రీదేవి వారసురాలిగా హీరోయిన్ జాన్వీ కపూర్.. సినీ ఇండస్ట్రీలోకి ఇప్పటికే ఎంతో ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. వైవిధ్యమైన కథలు ఎంచుకుంటూ మంచి పేరు సంపాదించుకుంది. తనదైన అందం, గ్లామర్ ను సొంతం చేసుకుని.. చిత్ర పరిశ్రమలో సూపర్ క్రేజ్ దక్కించుకుంది. ఇప్పటికే బాలీవుడ్ లో పలు సినీమూల్స్ యాక్ట్ చేసిన అమ్మడు.. త్వరలో బాలీవుడ్ లోకి అడుగు పెట్టనుంది. అప్పుడు శ్రీదేవి సినీయర్ ఎన్టీఆర్ తో నటిస్తే.. ఇప్పుడు జాన్వీ ఎన్టీఆర్ మూవీతో తెలుగులోకి ఎంట్రీ ఇవ్వనుంది జాన్వీ కపూర్. మాన్ డైరెక్టర్ కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్న దేవర్ పార్ట్-1 తో బాలీవుడ్ సినీ ప్రేమిలను పలకరించనుంది. సినీమూల్లో తండ్రి పాత్ర పోషిస్తోంది జాన్వీ. అచ్చ పల్లెటూరి అమ్మాయిగా సందడి చేయనుంది. డెబ్యూ మూవీతో తెలుగులో మంచి పాత్ర అందుకోవాలని చూస్తోంది అమ్మడు. అయితే జాన్వీ.. తెలుగు ఎంట్రీ విషయంలో భారీ సవాళ్లు ఎదుర్కోనుందని అంతా చెబుతున్నారు. శ్రీదేవికి ఫ్యాన్ బేస్ వేరే లెవెల్ లో ఉండేది. కాబట్టి.. ఇప్పుడు వారసురాలిపై కచ్చితంగా ఒత్తిడి ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. దానికి తోడు ఎన్టీఆర్.. యాక్టింగ్, డ్యాన్స్ గురించి తెలిసిందే. దీంతో ఆయన రీంజీ కు తగ్గట్లు అమె ప్రెజెన్ట్ ఉండాలని అంటున్నారు. భారీ బడ్జెట్ తో రూపొందిన గుమ్మాపాటి.. కనుక అమె హీరోయిన్ గా కచ్చితంగా మెప్పించాలి ఉంటుందని కామెంట్లు పెడుతున్నారు. కాగా, దేవర్లో అమె రోల్.. దూరలో రన్వేక్ గా ఉండనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రమోషనల్ కంటెంట్ ద్వారా క్లారిటీ ఇచ్చేసారు మేకర్స్. గతంలో వచ్చిన రంగస్థలంలో సమంత, పుష్పలో రష్మిక పాత్రలు కూడా అలాంటివే. వాళ్లెవరూ తమ తమ పాత్రల్లో ఒదిగిపోయారు. కానీ ఇప్పటి వరకు దేవర్ మేకర్స్ లిరికీ చేసిన లుక్స్ లో జాన్వీ తన పాత్రలో ఒదిగి పోయినట్లు కనిపించడం లేదని చెబుతున్నారు. అదే సమయంలో టైలర్, పోస్టర్స్ బట్టి క్లారిటీ ఇవ్వలేమని అంటున్నారు.



## నా తండ్రికికెట్ ఫ్యాన్: మోర్షే మోర్షేల్

సౌత్కా క్రికెట్ టీమ్లో కీలక ప్లేయర్గా చాలా పేరు తెచ్చుకున్న మోర్షే మోర్షేల్, ఇప్పుడు టీమిండియాకు బౌలింగ్ కోచ్గా నియమితులయ్యాడు. ఇది చాలా మంచి పోజిషన్ అని చెప్పుకోవచ్చు. దీన్ని సాధించిన తర్వాత అతని ఎంతో సంతోషించారు. అంతేకాదు ఎవరినీ కలవకుండా, చివరికి తన భార్యకు కూడా కలవకుండా ఒకరిని కలిశారు. ఆయన మరెవరో కాదు అతడి తండ్రి. ఈ కొత్త పదవి గురించి తన తండ్రితో ఎంతో ఆనందంగా, గర్వంగా ఉన్నట్లు చెప్పాడట. ఈ పెద్ద బాధ్యత తనకు ఎంతో ప్రత్యేకమని తెలిపినట్లు పేర్కొన్నాడు. సెప్టెంబర్ 1 నుంచి తన కొత్త పదవిని చేపట్టారు. ఇంతకు ముందు ఆటగాడిగా 12 ఏళ్లు దక్షిణాఫ్రికా జట్టుకు ఆడి, మూడు రకాల క్రికెట్లో కలిపి 544 వికెట్లు పడవేశారు. “టెస్ట్ మ్యాచ్ల కోసం టీమిండియాకు బౌలింగ్ కోచ్గా నేను నియమితులయ్యాను. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే నేను మొదట నా తండ్రికి ఫోన్ చేశాను. నా భార్యకు కాదు. ఎందుకంటే, నా తండ్రికికెట్ ఫ్యాన్. ఈ పదవి నాకు చాలా ప్రత్యేకమని చెప్పాను. నాకు ఈ పదవి దక్కడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. నా కుటుంబంతో కలిసి ఈ ఆనందాన్ని పంచుకున్నాను.” అని మోర్షే మోర్షేల్ వెల్లడించాడు. మోర్షేల్ తన కొత్త పోజిషన్లో కొనసాగుతూనే తన సహచరులతో మంచి సంబంధం ఏర్పరుచుకోవాలని కోరుకుంటున్నాడు. “నేను టీమిండియాలో కొత్తగా చేరినందున, జట్టులోని అందరితో స్నేహం చేయాలని ఆశిస్తున్నా. ఇంతకు ముందు చాలా మంది భారతీయ ఆటగాళ్లతో ఆడాను. ఇప్పుడు వారితో కలిసి ప్రాక్టీస్ చేయడం, స్నేహం చేయడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది.” అని అన్నాడు. మోర్షేల్ ఇప్పుడు భారత క్రికెట్ జట్టుకు బౌలింగ్ కోచ్గా ఉన్నారు. ఆయనకు ముందు కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ జట్టులో గౌతమ్ గంభీర్తో కలిసి ఆడాడు. ఆ తర్వాత లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ ( టీమ్కు కోచ్గా చేశారు. అంటే వీళ్ళిద్దరూ చాలా కాలంగా కలిసి పని చేస్తున్నారు. ఆ పరిచయంతోనే తన దగ్గరకు మోర్షేల్ ను తీసుకొచ్చాడు. ఈ ప్లేయర్ గతంలో పాకిస్తాన్ జట్టుకు కూడా కోచ్గా పనిచేశారు. ఇప్పుడు భారత జట్టుకు కోచ్గా వచ్చారు. అంటే అతను చాలా దేశాల క్రికెట్ జట్టుకు కోచ్గా పనిచేసిన అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి.

## వివాహ బంధంతో ఒక్కటైన నటుడు సిద్ధార్థ్ , నటి అదితిరావు హైదర్

నటుడు సిద్ధార్థ్ , నటి అదితిరావు హైదర్ తాజాగా వివాహ బంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. ఇరు కుటుంబాల పెద్దల సమక్షంలో వనపర్తిలోని దేవాలయంలో వీరి వివాహం జరిగింది. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలను సోషల్మీడియా వేదికగా అభిమానులతో పంచుకున్నారు. నువ్వే నా చంద్రుడు.. నువ్వే నా సూర్యుడు.. అలాగే నువ్వే నా తారాలోకం. మిసిన అండ్ మిస్టర్ అను సిద్ధార్థ్ అని అదితి క్యాప్షన్ జత చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్లోంటు వైరల్గా మారాయి. నూతన జంటకు నెటిజన్లు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు. సిద్ధార్థ్తో రిలేషన్ గురించి అదితి ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడారు. ‘మహా సముద్రం’ షూట్లో తమ మధ్య పరిచయం ఏర్పడిందన్నారు. కొంతకాలానికి అది స్నేహంగా మారిందన్నారు. తనకెంతో ఇష్టమైన ప్రదేశంలో సిద్ధార్థ్ తనకు ప్రపోజ్ చేశాడని చెప్పారు. మా నాన్నమ్మ అంటే నాకెంతో ఇష్టం. హైదరాబాద్లో ఆమె ఒక స్కూల్ ప్రారంభించారు. అది నాకెంతో ప్రత్యేకం. నా చిన్ననాటి రోజులు అక్కడే ఎక్కువగా గడిచాయి. కొన్నేళ్లక్రితం ఆమె కన్నుమూశారు. ఈ విషయం సిద్ధార్థ్కు తెలుసు. ఓ రోజు నా వద్దకువచ్చి.. ఆ స్కూల్కు తీసుకువెళ్లమని అడిగారు. మూర్ఖుల మేముద్దరం అక్కడికి వెళ్లాలి. మోకాళ్లపై కూర్చొని.. అతను నాకు ప్రపోజ్ చేశాడు. ఆమె ఆశీస్సుల కోసమే తాను అక్కడ ప్రపోజ్ చేసినట్లు చెప్పాడని అదితి చెప్పారు. అయితే సిద్ధార్థ్ గతంలోనే పెళ్లి చేసుకోగా.. అతనికి రెండో వివాహం.

